

給家長的一封信

有關學生使用行動載具及網路語言

親愛的家長您好：

科技增加對生活的便利性，對孩子而言，網路中大量的訊息如何選擇及應用需要被教導，學校在各場合經常宣導學生應注意在網路上或社交軟體是否有妥適的發言、是否有網路成癮的問題以及有關兒少網路傳不當照片等議題。

近期校園內，仍發生數件學生社交軟體(IG 或是 LINE 等)發表不當的言論，或是轉傳或拍攝不當的照片或影片，推估應是模仿網路相關短影音導致。

提醒家長們幾件事情：

1. 需要攜帶行動載具(手機、平板、行動手錶等)到校，需進行申請。申請表單可至學校 首頁/認識兩農/學校經營典章中下載
https://drive.google.com/file/d/1jYRVwmhXevgPi_6gt9tXXgFcr6g1PBO/view
2. 注意孩子是否有網路成癮的問題，如需相關資訊或檢測，可洽衛福部心理健康司網站，<https://dep.mohw.gov.tw/DOMHAOH/cp-4910-55038-107.html>
3. 請關注孩子使用網路時的發言以及發布的動態，注意網路禮儀，以免發生數位性別暴力、網路霸凌、誤信不實訊息等情事，相關資訊教育可參閱中小學資訊素養及認知網，
<https://eliteracy.edu.tw/Default.aspx>

兩農國小 學務處 敬啟